d szint

0,00" szi

Ili

Fa-g

inpa

Biifé el6készité

034
41,82 m?

-
ooe
e
e
ooe

035
Szinész biifé és
tarsalgo

=

—
=
=

=
—

j

m@r\ noLs

—
=

M

=
—
=
—
]

=

s

i)

36 f6

—
=

2,26 nfZ =

Szinész

A I I Ry
o T e N o O
6x6:

j -
Ssyinesz oifzok nor

A o N A o |

—
=
—

=
—

| E I N Iy

e

\

t
#0,00

|

WGy 6L
050A|0} QZONQ ZSAAN
820

&0.00 L

Jelmez felelés

031

Kellék raktar
112,45 m?

013

BB LR 1eZ0N eIiZs| || 17

o—E—
bo
T o~
£ gk
O ©
w
[ 0
&
? o N E
0 8% ©2® B
= @ I~ - © . =] (@
o J = —

jész kézlekeds

22,87 m?

Sai

019

Tartézkodo

030

Rendez6k 0lt6z6 4 f6
N 19,00 m?
a 041
; Tervezok 61t6z6 4 f6
19,00, m?

e

29

Szinész kozlekedd

22,51 m?
13,50 I

Lépcsohaz

zsili

gaymentes K07
it

|
akadaly"
biztosito

|

|

|

[

g
““““““““ S
S
g
,wm .
5 2 5
“““““““ R
N —~
o8
©w o
L _®_=
N ©
83
s 5
oL
8
S o =
ey K
— oy o N -
2= S EEEEEEEEEEE
gsg
LTy o !
ES)
8 N
23 £ ~[E
HE 532 £e
X O
< o mmgggggggngjjjjjmmmmaugumu
Ly ooy
8
<
5 + O o
2
/]
s 8, o
0%3: / — F_u
® ! £ 4
&/ s
,%W / S M~ S 5 E
So / 253
ORN \\\W\MME \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
M72 \\ S/ X
- - 8
] SE S
@« RN
g —2S AW
2= S&aY
=2
£z
- @O =
. .1l N o i DR
T !
\\
\\\\\ \\
A \/ [
v N I
\\\ AN W
h [
/
/
\\ ,a
' 5
N)
/ X
oo N ________ O o ____ _
A [
—
7 (4]
/ w0
/ (&)
/ 0
/ [«}]
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/

— — i
(@] | |I) (@] | D)
1 | 1 [
- U
| (@] | |D) d Hu
| | - | - |
"
1] 1] 1] HENA|
2 3 9 g
] = £ . £. |1 2+
| | S E S £ S £ | oS £
| | 23] g = 8 - ! 2K
L2 5 5 5 S 15 2 5 5 ‘D S g
|
I
I
I
|
-
[
Fe} |
S o !
s E [
= I
5y I
Q29 |
oS 0O~ |
I
|
I
I
I
|
I
I
QIBWIR INOZON Y2)UlZs H !
i np |
THET !
UIHATTIHH L I
JEs T |
I
I
|
I
] I_
r !
I
I
I
I
| I
| I
I
I
| |
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ !
I
|
I
I
| |
| I
| I
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ——
| |
| I
= o
3 | I
= |
““““‘\“‘\“‘\”G “““““““““ ,“\A
=8 ! ,
£ ¢ | !
5o Lo
= & | I
T O
\\\\\\\\\\\\\\\\\ D = < S P |
8o & I |
I
| I
I
I
I
I
| I
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ——
I
I
| |
| I
I
|
I
I
| |
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ——
|
I
I
|
10 TTHA
NNUNIA I
Tx |
un TN |
OI5kIS MOZOY Hd)tizs !
I
o |
=
& o I
= E |
QL o |
N2 !
o O © |
I
|
I
I
I
\
7\
|
!
\\ (&)
2
D
[
€
732
P iz
03
=) Q © %
=X
O 3,7
O o
2%
25 O
=)
<95 %
=<
%, %
\
\
\
/AW
\
W
\
\ Nﬂv
2%
?©
RO
<z 9
DA
)
B %
=
= ° =
\
\
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\
\
\
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\
\
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\
\ \
\ \
\ \
\ \
\ A
\ _-"
\/\\
P
- \
_-" \
\\\\ \L

int

r

asi sz

"+3,00" igazgat

"+6,00" irodai szint

Log,

(98 figxe (98 7 [9M18 [PH18 (98 (DM [P (98 |98 7 [P (98 [9H8
[ [ [ [ [ ] ] [ ] ] ]
I LI i Y> I I\ =L LI I\ E =L I\
©
kS | ,
S Nl
£ g . Av O 1O | [ %0 B & O Sl RS Ol K= -9 Sl e Sl R
B L @ S =l % | A =
= E n <3 I ~ o = Ee) S O © © el
< 5 <t > > £ S = S 5] = °
o~ @ = « 1S e = = = = = =3 N = = = O o h=3 B = o
85 = 5 | 7 2 : 8 i s [t 7 =y 7 = Z¢ 2 |y 7 t % ﬁ t .m+m g 8% ,Km 8t g |t
> T x @ 8 2 B3] = O N = b= < = — = = —
e S ! ze | €= g2 g TS 23598 253 | _8ss ] B .8 | oSed | 23 | 923 | 88 | <83 | gE =82
© ~— kel D = [s ) N0 8o N O N o o~ Yol mo N o N mo N N © O N © O N o N - = <
> 2 I © N NS ISy NN g8ee NN N o N =N N o N ~N 139 N N o~ N o N
- o W___ """ ___ - I D4 | R | DN | u,u_uum.w\ EES I ﬁ | D uuuuuiuu-iuuuuuuwuuuuuu R [
) = i S A A
o = ‘
L ¢ | o g, | Ao
| * 0s0A|0} lepoy ‘B £ 0S0A|0} lepol
5 8
o
R A Ll B 5@ 602
— |
_ . —ﬁ\\ﬂlluug\\\xuuuuulllllf/% ﬁMrm \ llllf//%l#\\\illg\\\ " s
© o E \ N
] b L 3 = b4
o ? 17} o = X
g X s g O B e 0 28R 8 g I | I
> e o = 0 ) =3 k] o IS S o - - | L, | X
E o~ o~ = o o X o~ = ; <
= 2 & SRS & E 2¢ nln £ 2 - £ 2 E et | I N I ]
=] = = & RN < ] 5 cg Lo 29 so F— I £ o S
| 5] € 17 R=>] © I~ < w2 < S o NS © 2~ 1 | = © £ r =
w| =~ = 50 o ey S 2w ~ | =|INS RN =@ PO 25 5 | 2
— |83 © ~ o oA — =2 KRo& — — N — N - N X — N =R N | | | wE 28 =
Y o Ex = = @ Sgw |0 B E - Ex =H | ! R 5 ! 8
S & E b -9 ~ O« D . S L = - ou | N > o - -
A o N el D o N = =il 3=y |
o 0 o [} = K3 3 |
o a< - x X FEANEY - M% o o oxX® [N l o3 N o | |
=3 gy B g N 3 = S S S © =S S S 2 — -
“““ , s . oy
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | - __—_—_—_—_—-—_—__ : = 2
1 I JENoIZSIp Ji0ABUOB B 3 |0 L o ove
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 1 | M A ______ .mzm M IS -
| N S e S < W80
s o - £ o
N oloienelzs|p HoABUQD o _——————— = =1 | 3 7878 . Tss | S |/ symoza]
- B - e e 4 —
Ee < | g4 s =S Besifey oA = A .
€83 & % ! N 5 e ¢ 2 6ve] | e 8t o ,
SS 2 < I S _ 1 S Lo __
& X© © _ = __ _ _  _ _  _ _ __ _ _ _ _ ____ _ _ _ _ _ _ _ _  _ __ _ ________1 & | TS E — ©
28 2 - | =935 * ,
ecgss5ee W L _____ S e [ | | O, B B T T O e i R R E—————— iwr N [N
o TS - < . - - B D [ o~ —————
3 s E ! NX© T~ o & O £ £
s prwe mezoy ez FI3 @ [ 8 QoWa MQZoX Youizs o E 538 o I
+ s B8 m < ” < 1,mAd Qliz § 12 I -
% ~ 00 @ «— | % S=& N2 [*) | s
| | k]
- L5
g ” g N1 =
@ [PI9WS MOZOY el ! o QoW 100N Ul | 2
N
% | 02m ===
€
\ gzm I
| | | | | | | | |
! (. 1o o |
I [ Lo [ I
I [ [ [ I
| | | | | | | | |
L | I | i [ [ 1o |
1 I R [ 1ol 1o |
I [ [ [ I
o . ” o . ” ” 1o o o 1o
[ [ I
= S | 5 > o 1o Y I
- -— | - - [ [ [ [
o0 [@)] 1 | S e o [ (. [ o (.
o ) 1 | = et Lo Lo ) Lo
I
= 3 | = 3 5 5 BT
=% % | o o Lo Lo Lg Lo
5 5 < £ B N -
N N 1 | N N o Lo 1 N |
K] K] I e D 1 ,% I Lo L |
@ © ! @© = [ o [ I
o =y ! L [ Lo I I
o o ” o ” ” 1o 1 O 1o
[ I I
! [ 1ol 1o |
e . [ [ [ |
N | ittt (. [ o [
I [ Lo I I
I [ Lo [ I
I [ [ [ I
I [ Lo I I
! (. [ I I
e . [ [ [ |
1 | e [ 1ol 1o I
! (. 1o o |
I [ Lo [ I
I [ [ [ I
| | | | | | | | |
I [ Lo I I
1 [ 1ol 1o |
1 | S | [ [ [ |
| | | | | | | | |
! (. 1o o |
I [ Lo [ I
I [ [ [ I
| | | | | | | | |
| [
<,
| \“mu
3 _E T T T T T T T T T T TS TS s ST I _ nmmv,m
= ¥ T o “ ! < QY W
m g M A W ) pjuIZS ! 2 - W S o)UIZS
S % - - g | | S i gy ——————-—— e
R 2 %X 0’ 0 | ke “Sgipiniiai 5
[0} I () -
= 2K | e e
2 Y 5 | S % TS o
g e 5 ! g ) =38 E
E 2% £33 ¢ | ¥ = 2% cEE R
& e BYS S ! . Ol S 28 E
k= e B8 [ it ubapaieiupeiapiuly ™ o o e N oY B
S N S a3 3 !
= S |
e &8
D Ry
< S
Dol oS
& o &5 & 2
SE:-¥y S &5 o
e% N hﬂ\me 35
N ] [ N
Ly et <
[] ! 2
kel
) SENssnsEEsasssasnnnl N & O = %
@ i < O < QS 12
o N E2 3o 3 Z 3o
th 2 O ° < X i 2 < <
O, N B O < \Q
P % = + < — O ‘X
& O
% I & =7
DY = O bY%
S
& NS
S Qo v B o
S SIS
S&S s \ 2% N5 \ Oy /
\ > (& S / \
& (1777 (1] o \ 3% &/ Iy 5 s g
) < %0 B o 9, o
g = EEEEENEREERESERSERE - e \ 22 § e ae NENEENSEEEENEEREEE ——— AN 50
K (Be, Fx I3 T3 - X
= % » \ ks / j} D=\
s R NEEENEEEEEsEnESRREER A 25 , &S a L1777 mjjjjjjjjﬂDDDDDD 227
aQ %o -4 Q
o © 5. \ / \
> D R -
pe) \
§& oo 22° VN Sy s
S NS \
SRR A AMV
& ,.m, // —- z%
L%T ) 7 3 < 2 e
1=} o ) S~ s © - e
© < [ | ~ ~~ + L) —_— 2 2
: - | R ('S PR}
\ - < B ~
\ ~ J . S <
Aﬂ\ L%Y \ IS < ~ - % S
\ A N ~ < <
X | 8 2. N~ o MRRET W %
X —
\ 7 ~ 0%7.0/ - ] 8 >
SEL 2 z
: | < : = = = g
g =] ~ =1 /7 S = © N o E
» ~~. @ ¢ & A 7 \\ S~ mm RN .\ N ok S x mMZm ,_ Es B
\ E o =B = 2 36 T B
’ . , =] \ ~ e 2w ™ £ < 3 /
/ -~ 5 - .- \ | \ s < ges8 | g | zs: > g%
] R g 3 \ / 83 ~-- -~ £5
4 ~~ P < \ 7 / s o
= ] : #
= / uwmv\,m\ / 7 \\ | | ¥3'9
So-~W T o ___ "€ o / | A
S o =3 / ] o | ‘ I =3 \
gL S - 2 / mE| S N N \
~ N [ o /N -
T3 o / % 2 ! ' / \ + \
E3 S 4
4 \
/ / J \ /
\\ S \
L / AN \
o / i ! A Y
& [ o / \ <4 \
- i = / \ 5
+ 1 <] / \ [} \
¢ / \\\ ..nIU.u / S AN ..ﬂlv.u )
D / % \ D
/ - / N \ =
/ D / i) AN D /
/ 7 \\ m \ M / m /
~ Ne) R
R | / = J < £ N\ = \
g2 8 \ | \ 8 / 5= \ 3 ;
FEER = / / ST L A )
SE€TGS ) 7 S3; / / @5 \ \
=88 ® / \ > Mg / / 2 0548 N \
\ e /9) 9, / / L ® s \ \
NS 7 E\S\%\ / / i_ﬂvumm N \
\ D s \
7 / Qm w\xw \ H%” /
7 (% =yey Tl / 7% o © \ \
L o
3 e / 88 \ ,
7 o L. STt A 1888 ) o
™ ™ ™ ™ ™ ™ = ™ ~~_ /g ™ I - -~ i i - S - - - Ml » -
QWV | | | S 7 | | | | | ~o_ QWw | L | | 7 | | | | L JPte
~ 3 R -
~. J&w o ~— 7
| _— T~a | _ -
~_ ~__ , _ S~ , -
~ | | . | T
< <

200

1

d", "+3,00" es "+6,00" szintek alaprajza

inpa

0,00 szi

II::!::

ry nry

A Gyori Nemzeti Szinhaz komplex felujitasa

TERVPALYAZAT

1 L4

az

nemzeti
szinh



